

Внимание!
Тексты, представленные в этой брошюре, не являются рекомендованной литературой АА.

Библиотека Анонима

Брошюра 6

**Журнал позитивного
христианства**

**Марта Смок
Статьи**

**Группа «Контакт»
Одесса, 2002г.**

Содержание

БОГ С ВАМИ	3
КАК МОЖНО УСЛЫШАТЬ БОЖИЙ ГОЛОС?	4
ДА НЕ СМУЩАЕТСЯ ВАШЕ СЕРДЦЕ	5
ДВА СЛОВА	6
ВСЕ СОДЕЙСТВУЕТ КО БЛАГУ	8
ЛЮБОВЬ ИЗГОНЯЕТ СТРАХ	9
БОГ УКАЖЕТ ВЕРНЫЙ ПУТЬ	11
ВРЕМЯ ПЕРЕМЕН	12
Я ЕСМЬ ВОСКРЕСЕНИЕ И ЖИЗНЬ	13
ХРИСТОС В ВАС	14
СЛОВА, ПРИЗЫВАЮЩИЕ К МУЖЕСТВУ	16
ПРИМИТЕ БОЖЬИ ДАРЫ	18
ВСЕ СОДЕЙСТВУЕТ КО БЛАГУ	20
ЗАКРЫТЫХ ДВЕРЕЙ НЕ СУЩЕСТВУЕТ	20
ВЫ ЕДИНЫ С НИМ	20
ВЫ МОЖЕТЕ ИЗБРАТЬ СВОЮ СУДЬБУ	21
ВЫБОР ПРОЩЕНИЯ	23
ВАША СПОСОБНОСТЬ К ЛЮБВИ ВЕЛИКА	24

БОГ С ВАМИ

Бог с вами. Вам никогда не нужно чувствовать себя одинокими, поскольку вы едины с Богом. Там, где вы находитесь, присутствует Он.

Когда вы заняты своими повседневными делами, Бог присутствует с вами. Когда вы идете по шумным улицам, Он рядом с вами. Когда вы делаете покупки, гостите у друзей, и даже когда вы одни - Бог с вами.

Бог с вами там, где вы находитесь в данный момент. Сейчас, когда вы читаете эти строки, Бог присутствует с вами, полный любви и силы. Вам не обязательно молиться для того, чтобы ощутить Его присутствие. Каждое ваше дыхание полно Им. Им вы живете, и двигаетесь, и существуете.

Нуждаетесь ли вы в исцелении? Бог с вами, и Бог есть жизнь. Ваша жизнь - часть жизни Бога. Его жизнь сформировала вас и поддерживает вас. Когда вы размышляете о своем теле, помните, что оно - храм живого Бога. Думайте о том, что оно наполнено жизнью Бога. Знайте о том, что Его жизнь течет через вас.

Осознавая, что Бог с вами, вы получаете исцеление. Поскольку Бог присутствует с вами как жизнь, Он присутствует как исцеляющая сила. Та жизнь, к которой вы стремитесь, и то исцеление, о котором вы молитесь, уже принадлежат вам, поскольку Бог с вами, и Бог есть жизнь.

Нуждаетесь ли вы в мудрости и понимании, которые необходимы для того, чтобы брать на себя ответственность, принимать решения и находить ответ на встающие перед вами вопросы? Мудрость, понимание и способность принимать правильное решение придут к вам, когда вы осознаете, что Бог является источником всей мудрости. Его Духу известно все, и всякий раз, когда вы обращаетесь к Нему за помощью, к вам приходит необходимое знание.

Бог присутствует с вами как свет. Этот свет сияет в вашем разуме, просвещая вас. Он рождает в вас новые идеи и объясняет то, что вам необходимо понять. Всякий раз, когда вы чувствуете, что находитесь во тьме, провозглашайте, что Бог присутствует с вами как мудрость и свет. Ответ, который вы желаете получить, приходит к вам. Вы сможете легко взять на себя ответственность, принять правильные решения, сделать верный выбор и решить все вопросы, которые ставит перед вами жизнь.

Бог присутствует с вами как сила. Не пытайтесь заполучить силу, она уже присутствует с вами. Все, что необходимо с вашей стороны - дать возможность этой силе проявиться. Возможно, вы чувствуете, что в той или иной ситуации от вас требуется больше, чем вы способны сделать, но истина в том, что сила Бога присутствует в вас. Провозглашая Божью силу, вы начинаете полагаться на нее. Вы убедитесь, что способны совершать то, что раньше считали невозможным. Для Бога возможно все, а Он - с Вами. Его сила действует в вас и через вас.

Бог с вами, а поскольку Он с вами, вам нет нужды чувствовать себя слабыми или беспомощными. Бог есть сила. Он - ваша сила. Он дает силу вашей душе и вашему телу. Он поддерживает вас, помогая с честью пройти через любые испытания. Бог укрепляет ваше сердце и ваши эмоции. Возможно, вам кажется, что то или иное переживание выше ваших сил, но вы всегда способны найти помощь в Боге.

Божья сила является источником радости. Когда вы верите в то, что Он присутствует с вами во всей силе, вы не можете не радоваться.

Приходилось ли вам чувствовать себя забытыми и отверженными? Никогда не верьте в то, что эти чувства оправданы. Бог любит вас. Бог нуждается в вас. Вам важно всегда помнить об этом, думая и поступая, как любимый человек.

Когда вы глубоко убеждены в том, что Бог любит вас, и вы - Его дитя, то ваша жизнь осмыслена и имеет цель. Вы начинаете по-иному чувствовать, по-иному мыслить и по-иному поступать. Вы перестаете стремиться любой ценой заполучить любовь других людей, или же окружить себя вещами для того, чтобы обрести счастье в них. Вместо этого, вы наполняетесь Божьей любовью. Счастье становится вашим внутренним состоянием. Счастье перестает зависеть от внешних обстоятельств. Бог присутствует с вами, и, следовательно, любовь присутствует с вами. Когда вы стремитесь к любви, Бог говорит через вас: "Прояви Меня, прояви Мою любовь".

Бог присутствует с вами. Где бы вы ни были и какими бы ни были ваши потребности, Бог является необходимым для вас ответом.

Прямо сейчас вы находитесь в присутствии Бога, а Его присутствие совершенно. Бог с вами как жизнь. Бог с вами как мудрость. Бог с вами как сила. Бог с вами как любовь. Бог с вами как все, в чем вы нуждаетесь.

КАК МОЖНО УСЛЫШАТЬ БОЖИЙ ГОЛОС?

Слышали ли вы когда-нибудь Божий голос? Конечно же, да! Безусловно, вы слышали, как Он обращается к вам. Всякий раз, когда вы верили, всякий раз, когда вы проявляли любовь, всякий раз, когда вы были радостны, именно тогда вы слышали Божий голос. Божий голос, Божье слово - это Бог, проявляющийся через вас, это Его Дух, действующий в вас и через вас, это Его сила, совершающая работу в вас. Слышать Бога - это значит осознавать Его присутствие.

Иногда люди склонны думать, что они лишены Божественного руководства только потому, что не слышат голоса с неба, указывающего, что им надлежит делать. Они ищут "чудес и знамений", или внешних проявлений. Но Бог не обращается к нам подобным образом. Мы способны услышать негромкий Божий голос в тишине. Божье слово приходит к нам в форме мыслей, идей, ощущений. Его слово проявляется как духовный импульс, как прилив веры, как охватывающее нас чувство покоя.

Не всегда осознавая то, как Бог обращается к нам, мы порой склонны отвергать посещающие нас духовные идеи, считая, что они - всего лишь обычные мысли, не заслуживающие внимания. Мы ищем откровения извне. Мы стремимся услышать какого-либо учителя или прочесть какую-либо книгу, которые открыли бы нам тайну веры, в то время, как ключ к этой тайне лежит в нашем сердце.

Мы бываем похожи на детей Израиля, которые стремились найти путь в Обетованную Землю. Но, при этом, они просили Моисея беседовать с Богом за них, молиться за них, чтобы затем указывать, как им надлежит поступать. Вот что сказал им Моисей:

"Заповедь сия, которую я заповедую тебе сегодня, не недоступна для тебя и не далека;

Она не на небе, чтобы можно было говорить: "кто взойдет бы для нас на небо, и принес бы ее нам, и дал бы нам услышать ее, и мы исполнили бы ее?"

И не за морем она, чтобы можно было говорить: "кто сходил бы для нас за море, и принес бы ее нам, и дал бы нам услышать ее, и мы исполнили бы ее?"

Но весьма близко к тебе слово сие; оно в устах твоих и в сердце твоём,

*чтобы исполнять его".
Второзаконие 30:11-14*

Когда мы стремимся понять, как правильно поступить, когда мы стремимся услышать Божье слово так, как его слышали древние пророки, нам важно помнить, что это слово близко к нам, что оно в наших устах и в нашем сердце, чтобы мы могли исполнять его.

Когда мы поймем, что Бог обитает в нас, и что всякий раз, когда мы говорим слово Истины, мы даем Ему возможность говорить через нас, наши молитвы, наши мысли и наши поступки преобразятся. Когда мы осознаем, что Его слова пребывают в наших устах и в нашем сердце, наши слова наполнятся жизнью и силой.

*"Верю познаем, что веки устроены словом Божьим, так что из невидимого произошло видимое".
Евреям 11:3*

Вы формируете окружающий вас мир Божьими словами, которые вы произносите, и силой той веры, которая живет в вашем сердце и проявляется через вас.

Всякий раз, когда вы нуждаетесь в мудрости и руководстве, когда вы не знаете, как поступить в той или иной ситуации, когда вас беспокоят ваши проблемы или проблемы других людей, напоминайте себе: "Слово веры живет в моем сердце. Оно не недоступно и не далеко от меня. Оно не на небе, чтобы кто-то был должен взойти на небо и принести это слово мне. Оно не за морем, чтобы кто-то должен был переплыть через море и принести мне слово. Это слово близко ко мне, оно в устах моих и в сердце моем, чтобы мне исполнять его. Я слышу Божье слово и следую его указаниям".

Когда вы говорите слова веры, слова жизни, слова силы, слова радости, слова изобилия и слова мудрости, осознаете ли вы, что вы говорите Божье слово? Иисус провозгласил, что Его слова есть дух и жизнь. Ваши слова так же могут нести в себе дух и жизнь, если вы позволите Ему проявляться через вас.

Будьте внимательны к тем словам, которые вы произносите. Возможно, вы заметите, что, сами того не осознавая, вы использовали негативные слова, слова, наполненные унынием и разочарованием, что вы ставили под сомнение Божье присутствие и Божью силу. Божье слово близко к вам, оно в ваших устах и в вашем сердце. Ваши слова могут стать Божьими словами, полными жизни и веры.

ДА НЕ СМУЩАЕТСЯ ВАШЕ СЕРДЦЕ

Бог способен помочь вам и изменить любую ситуацию, сколь бы отчаянным не казалось ваше положение на первый взгляд.

"Мир оставляю вам, мир Мой даю вам: не так, как мир дает, я даю вам. Да не смущается сердце ваше и да не устрашается" (Иоанна 14:27). "Вот, Я с вами" (Матфея 28:20).

Если вы чем-то встревожены или обеспокоены, повторяйте эти слова Иисуса снова и снова. Произносите их, вслушиваясь в звук собственного голоса. Представляйте, что их произносит живой Христос, который с любовью обращается к вам.

Пусть не смущается сердце ваше, если вы больны. Христос, живущий в вас, является Целителем. Вам нечего бояться, потому что с Богом все возможно. Для

Бога нет неисцелимых болезней. Прямо сейчас, Христос обращается к вам со словами: "Будь исцелен!"

Пусть не смущается ваше сердце, если с вами обошлись несправедливо. Отдайте эту ситуацию в руки любящего Христа. Будьте уверены, что Его Дух способен исправить все. Продолжайте верить в Бога, верить в добро, и пусть ваше сердце и ваш разум будут открыты для Божьих благословений. Вы любимы Богом. Вы едины со Христом. Вы окружены совершенным покоем. Этот покой - Божий дар вашему сердцу и вашему разуму.

Пусть не смущается ваше сердце, если в той или иной сфере жизни вы испытываете нужду. Нет причин опасаться, что вам не хватит средств на жизнь сейчас или в будущем. Бог является вашим источником. Вы едины с Ним. Верьте в Бога и стремитесь к тому, чтобы ваша вера возрастала. Будьте чуткими и внимательными к тем идеям, которые посылает вам Бог, Он открывает новые каналы вашего обеспечения, так, что вы не будете нуждаться ни в чем.

Пусть не смущается ваше сердце, если вы услышите неприятные сплетни о себе. Помолитесь о том, чтобы Божий свет был пролит в сердце каждого человека, вовлеченном в данную ситуацию, чтобы восторжествовала Божья любовь и прощение, чтобы терпимость и понимание пришли на место осуждения и подозрительности. Не думайте о сплетне. Таким образом, вы устраните все ее негативные эффекты.

Пусть не смущается ваше сердце, если близкие вам люди сталкиваются с серьезными проблемами. Когда вы вынуждены бессильно стоять и смотреть, как страдает дорогой вам человек, не забывайте о Божьем присутствии. Бог любит ваших любимых сильнее, чем кто-либо другой.

Верьте в то, что Божий Дух действует в ваших близких. Верьте в то, что Бог будет вести их, благословлять их, исцелять их и помогать им. Важно не беспокоиться, а верить, любить и радоваться тому, что Божья сила действует всегда.

"Мир оставляю вам, мир Мой даю вам: не так, как мир дает, я даю вам. Да не смущается сердце ваше и да не устрашается". "Вот, Я с вами".

Когда вы откроете газету и прочитаете статью, наполненную пессимизмом, пусть в этот момент слова Иисуса прогонят всякий страх. Мир Иисуса Христа присутствует с вами сейчас, в вашем разуме и в вашем сердце. Его мир присутствует в разуме и сердце всех живущих в мире людей. Божий Дух - это Дух справедливости, Дух истины, Дух свободы и Дух единства. Мир Христа присутствует с нами. Его сила действует, преобразуя всю землю. Он говорит: *"Вот, творю все новое"*.

Два слова

Я хочу поделиться с вами несколькими идеями, которые, несмотря на свою простоту, обладают значительной силой, способной преобразовать вашу жизнь.

Одной из таких идей является божественный порядок. Возможно, именно этой истине вам стоит уделить пристальное внимание. Сами по себе слова "божественный порядок" являются благословением. Они - исповедание веры. Эти слова провозглашают, что Бог руководит всем. Он постоянно действует в мире. Если вам сложно запомнить длинные аффирмации, я предлагаю вам запомнить всего два слова. Они способны творить чудеса, когда вы произносите их: "божественный порядок".

Когда в вашей жизни все идет не так, как хотелось бы, когда вы чувствуете, что "встали не с той ноги", идея божественного порядка оказывается очень

важной. Прежде, чем вы вздохнете и скажете: "Видимо, сегодня неблагоприятный день", остановитесь. Спокойно и уверенно провозгласите: "Божественный порядок!" Поблагодарите за то, что божественный порядок господствует в вашей жизни и в том, что вы делаете. Божественный порядок господствует в вашей работе, в вашей семье, в вашем доме. Когда вы вспомните о божественном порядке, изменится общий настрой вашего мышления. Как следствие этого, ваш день пройдет успешно и плодотворно.

Когда вы осознаете, что в вашей жизни действует закон Божьей любви и Божьего блага, что Его порядок управляет всем, что происходит, ваша жизнь поднимется на иной уровень. Ваши мысли обретут четкость, тело наполнится новой силой, а сердце успокоится. Вы сможете легко воспринять любое испытание и успешно выполнить все намеченные дела.

Если вы готовитесь к путешествию и строите планы предстоящей поездки, провозглашайте, что в вашей жизни господствует божественный порядок. Таким образом, вы сможете избежать усталости, нервного напряжения и постоянного беспокойства о малозначительных деталях. Строя планы, знайте, что божественный порядок господствует во всем. Путешествуя и сталкиваясь с чем-либо новым и необычным, говорите: "Божественный порядок руководит мной при входе моем, и при выходе моем. Божественный порядок делает мою дорогу легкой, спокойной и радостной". Даже неодушевленные предметы реагируют на провозглашение божественного порядка. Автомобиль, который вы благословляете, будет работать намного лучше, чем обычно. Попробуйте провозглашать божественный порядок, и вы лично убедитесь в этом.

Если дома или на работе перед вами стоят трудновыполнимые задачи, провозглашайте господство божественного порядка. Не думайте, что вам никогда не довести до конца начатого. В вашем распоряжении находится вся сила, необходимая для того, чтобы благополучно завершить любое дело. Если вы работаете, осознавая, что Бог с вами, в вашей жизни будет воплощаться божественный порядок. Ваши усилия окажутся результативными. Божественный порядок - это гарантия вашего успеха.

Когда вы убеждены в существовании божественного порядка, вы способны пройти через любые испытания.

Всякий человек, придерживающийся веры в божественный порядок, может пережить Божью силу, действующую в его жизни, и способен найти верное решение там, где, казалось бы, все возможности исчерпаны. Бог есть любовь. Бог - источник всех благ.

Если вы думаете, что с вами обошлись несправедливо, что какой-то человек или какая-то ситуация лишают вас того, что по праву принадлежит вам, не верьте кажущейся внешности, а провозглашайте господство божественного порядка. Вы можете положиться на Божью благодать. Силой Христа, живущего в вас, божественный порядок прямо сейчас утверждается в вашем разуме, в вашем теле, и во всех ваших делах. Веря в эту истину, вы будете свободны от сомнений, страха и беспокойства. Вы увидите пути, которые Бог использует для того, чтобы благословить вас и наполнить вашу жизнь.

Проблемы во взаимоотношениях между людьми коренятся во непонимании. Но они могут быть разрешены, если вы верите в божественный порядок и провозглашаете его господство. И если раньше вы полагались исключительно на личные усилия и пытались восстановить мир с помощью тех или иных поступков, сейчас вы готовы позволить Богу действовать в вас и в тех людях, с которыми желаете сблизиться.

Осознавая тот факт, что божественный порядок господствует повсюду, вы освобождаетесь от всякой обиды окружающих. Вы становитесь способны прощать и благословлять. Если твердо верить, что божественный порядок господствует во всем, в вашем общении с окружающими будет меньше трений, меньше конфликтов и споров. Когда божественный порядок проявляется в ваших делах, он неизбежно созидает единство и гармонию.

Все содействует ко благу

Если ваши желания не осуществились, несмотря на то, что вы молились и поступали так, как считали правильным, вы, возможно, будете разочарованы и станете сомневаться в силе молитвы.

Когда все идет по нашему плану, не требуется особых усилий для того, чтобы руководствоваться видением. Когда все получается легко и вы счастливы, довольно просто хранить верность вашей мечте.

Но можно лично убедиться в том, что даже в тех ситуациях, когда ваши планы не осуществляются, вы способны оставаться твердыми в вере. Вы можете отвергнуть голос сомнения и избавиться от искушений негативного мышления.

"С великой радостью принимайте... когда впадаете в различные искушения, Зная, что испытание веры вашей производит терпение; Терпение же должно иметь совершенное действие, чтобы вы были совершенны во всей полноте, без всякого недостатка".

Иакова 1:2-4

"Принимайте с радостью". Мы можем радоваться, несмотря на любые испытания, если пребываем с Богом и смело провозглашаем нашу веру. Несмотря на то, что не всегда видим способы решения проблем, Бог с нами. Он неизменен, и Его благость будет проявлена в нашей жизни.

Всякий раз, когда мы сталкиваемся с проблемами, нам важно увидеть Истину за кажущейся внешностью, увидеть скрытое за обстоятельствами совершенство Духа. Если мы не отказываемся от веры и настойчивых усилий, в нашу жизнь придет то благо, которое ожидаем. Отказываясь принимать сложившуюся ситуацию как окончательную реальность, вы можете выйти из любой затруднительной ситуации.

В моем любимом отрывке из Библии сказано:

"Любящим Бога, призванным по Его изволению, все содействует ко благу"
(Римлянам 8:28).

Эти слова несут уверенность и изменяют наш взгляд на окружающий мир. Доверяя им, мы никогда не почувствуем себя разочарованными. Эти слова избавят нас от уныния в тех ситуациях, когда все идет не по плану. Нам важно научиться благодарить Бога даже за наши ошибки и просчеты. Благодаря им мы можем убедиться, что Бог действует в нашей жизни, и что Он желает благословить нас превыше самых смелых наших ожиданий.

"Все содействует ко благу". В этой фразе говорится о "содействии", или о совместной работе различных сил, и о том, что его результат проявляется не сразу. Дрожжам требуется время для того, чтобы заквасить все тесто. Семена требуются время для того, чтобы прорасти в земле. Бог призывает нас научиться терпению, для того, чтобы оно произвело в нас совершенную работу и сделало совершенными во всей полноте, без всякого недостатка.

"Принимайте с радостью". Принятие - это единственный путь роста и душевного развития. Считая, что все пережитое нами идет во благо, мы начинаем глубже понимать жизнь и все, что происходит в мире. Мы поднимаемся над разочарованиями, избавляясь от неправомерных ожиданий и переосмысливая все события. Мы начинаем всецело полагаться на Бога, желая лишь Его блага.

Иногда человек может надеяться на хорошее и стремиться к хорошему, но не понимать, что осуществление желаемого зависит исключительно от него. Каждая наша мысль, каждое ощущение и каждое слово способствует созидательному процессу, благодаря которому наша жизнь наполняется Божьими благословениями.

Верим ли мы в то, что все в мире служит нам во благо? Видим ли мы хорошее во всем, что происходит с нами? Осознаем ли мы Божье присутствие в нашем доме, в нашей семье, в жизни наших знакомых? Можем ли мы верить, что Бог способен обратиться к лучшему даже те ситуации, когда кто-то посвягает на наши права? **"Принимайте с радостью"**, - говорит Библия. У вас есть прекрасная возможность проявить терпение и веру. Своими поступками вы способны доказать реальность добра и иллюзорность зла.

Когда все происходит не так, как мы ожидали, когда кажется, что на ваши молитвы нет ответа, не впадайте в отчаяние. Продолжайте идти в избранном направлении. Продолжайте верить в добро. Знайте, что все содействует вашему благу, даже если вы не всегда понимаете, как именно.

Бог с вами, и Он способен творит чудеса. Он никогда не оставит и не покинет вас. Он будет всегда с вами, совершая Свою работу и исполняя Свою благую волю.

Любовь изгоняет страх

Я верю, что всегда и во всех ситуациях страх побеждается благодаря любви.

"Совершенная любовь изгоняет страх" (1 Иоанна 4:18).

Мы не можем бояться того, что мы любим. Любовь изгоняет страх и избавляет нас от его рабства.

Если вы кого-то или чего-то боитесь, сосредоточьте свои мысли, свое внимание на том, что вы любите, и боязнь покинет вас. Вот некоторые молитвенные размышления, которые помогут вам очистить свое мышление от страха.

Любовь изгоняет страх болезни и утраты здоровья.

Я влюблен (влюблена) в жизнь. Я думаю о жизни, и говорю слова жизни. Я представляю себя наполненным (наполненной) жизнью, жизнью Божьей.

Я люблю свое тело, как храм живущего в нем Духа Святого.

Я воздаю хвалу за жизнь Бога, которая есть моя жизнь. Божья жизнь исцеляет, восстанавливает меня и делает меня новым человеком.

С мыслями и чувствами, полными любви к жизни, исцеляющей любви, я изгоняю мысли о плохом здоровье, о болезни и немощи. Я люблю жизнь, и я проявляю жизнь во всей ее силе.

Любовь изгоняет страх одиночества.

Я люблю мою жизнь. Я люблю место, которое я называю своим домом. Я люблю мысль о том, что Бог рядом со мною, и в моей жизни нет одиночества. Я

свободно делюсь своей любовью, и я чувствую, как меня окружает и обнимает Божья любовь.

Может быть, в данный момент со мной нет никого, но в моей душе нет одиночества. Я с любовью думаю о дорогих мне людях, - о тех, кто вблизи, и о тех, кто сейчас далеко. Я с любовью молюсь о благословении для моих близких, и благословении для всего мира. Я чувствую, что являюсь частью великой и чудесной Божьей семьи. Любовь делает меня единым (единой) с Богом и со всеми Его детьми.

Любовь изгоняет страх бедности.

Любовь изгоняет мысли, полные бедности. Я люблю осознавать, что являюсь богатым сыном (богатой дочерью) богатого Отца. Я люблю работу, которую исполняю. Я люблю и прославляю Бога, Который является моим надежным и неиссякаемым источником. Я люблю Его бесконечный поток благ, Его неограниченное обеспечение. Я с любовью использую и проявляю таланты и способности, которые были даны мне Творцом. Я люблю чувство успеха и удовлетворения, которое наполняет мою душу, потому что я уповаю на Бога. Я люблю мысль о том, что мои сегодняшние потребности удовлетворены, и что мои завтрашние потребности точно так же будут удовлетворены.

Я проявляю любовь, процветающую любовь, и изгоняю из своего разума всякую мысль о нужде. Я позволяю себе стать каналом благословений, и я охотно и непринужденно делюсь с другими теми благами жизни, которые получаю.

Любовь изгоняет страх неудач.

Я с любовью принимаю возможности, которые предоставлены мне. Я люблю сложные ситуации, которые стимулируют мое творческое мышление, и побуждают упорно трудиться. Я люблю дух веры и мужества, поднимающийся во мне и не дающий страху овладеть мною.

Я люблю чувство духовной силы, которое наполняет меня всякий раз, когда я поступаю мужественно и осмеливаюсь сделать шаг веры.

Я люблю чувство уверенности, которое приходит, когда я обращаюсь к живущему во мне Христу, заверяющему меня в том, что я могу добиться успеха.

Любовь изгоняет страх перед людьми.

Я проявляю любовь ко всем окружающим, и я притягиваю к себе их любовь.

Любовь, божественная любовь, устраняет всякое недоверие и взаимное непонимание. Любовь всегда гармонична. Любовь разбивает барьеры робости и отчуждения. Любовь не ставит нас в рабскую зависимость от другой личности. Любовь принимает все лучшее в других и помогает им в полной мере раскрыться. Любовь видит в окружающих Христа.

Я встречаю жизнь и каждого человека в духе любви, и как жизнь, так и люди отвечают мне взаимностью, теплотой и дружбой.

Любовь изгоняет страх перемен.

Думая об изменениях, которые происходят, или могут произойти в моей жизни, я провозглашаю: "Я люблю перемены!" Любовь дает мне уверенность в том, что в любых переменах Бог со мною, что в любых меняющихся условиях или обстоятельствах всегда происходит нечто важное и ценное для меня. Я встречаю перемены с любовью, и перемены несут мне благословение. Они обогащают меня и даруют счастье.

Любовь изгоняет страх перед самим страхом.

Любовь изгоняет страх перед самим страхом - бессознательной боязнью того, что я не знаю! Я помню о том, что Бог любит меня. Чего мне бояться? Страх не может устоять перед лицом любви.

***"Ни смерть, ни жизнь, ни Ангелы, ни Начала, ни Силы, ни настоящее, ни будущее, ни высота, ни глубина, ни другая какая тварь не может отлучить нас от любви Божьей".
Римлянам 8:38,39***

Я бесстрашно встречаю жизнь, любя Бога и зная, что Бог любит меня, и что никто и ничто не может отделить меня от любви Божьей.

"В любви нет страха, но совершенная любовь изгоняет страх".

Бог укажет верный путь

В начале каждого дня, я рекомендую молиться о Божьем руководстве. Попросите Его указать правильное направление вашей жизни и всех ваших дел. Бог присутствует в вас со Своей мудростью и разумом. Он - свет, который не подведет вас. Он - ваш надежный проводник.

Подумайте об этом, когда вы проснетесь утром. Наполните разум мыслями о Боге. Поблагодарите Его за то, что Он с вами, и что Его Дух идет впереди вас, приготовляя верный путь. Он действует в вас и через вас. Его желание - дать вам изобилие всех благ.

Не создавайте себе препятствий, говоря о том, что вы чего-то не знаете или не понимаете. Откройте свой разум к свету и вдохновению, и просите, чтобы Бог указал вам верный путь.

Провозглашайте:

"Я вижу. Я понимаю. Я ясно мыслю. Я эффективно действую".

Когда вы не знаете, как поступать в той или иной ситуации, успокойте свои мысли, и в тишине ожидайте внутреннего руководства. Оно непременно придет к вам, если вы сделали свой разум восприимчивым и готовы прислушаться к нему.

Может быть, в течение дня вам будет нужно отвечать на вопросы, заполнять анкеты и проходить тесты? Вы сможете успешно справиться с этими задачами, зная, что Божий Разум обитает в вас, и что вам своевременно открывается все, что вам необходимо знать.

Думайте о том, что ваш разум наполнен светом, и что он свободен от страха или беспокойства. Вам даны мудрость и сила. Вам дан свет. Вам даны способности.

Может быть, вы раздумываете о том или ином решении, и хотите быть уверенными в том, что поступаете правильно?

Вы можете принимать разумные решения и быть уверенными в том, что поступаете правильно, если полагаетесь не на собственное понимание, а на направляющую вас силу Духа.

Думая о любой нерешенной проблеме, провозглашайте в вере: Я един (едина) с мудростью Бога. Руководящая сила Божьего Духа показывает мне правильный путь и открывает верные ответы.

Не говорите плохо о своем уме, потому что вы имеете в себе ум Христа. Не говорите плохо о вашей способности принимать решения, потому что вас

наполняет свет Бога. Не говорите плохо о вашей вере, потому что Дух вдохновляет вашу веру. Не говорите плохо о вашей решимости последовать в указанном направлении, потому что Бог дал вам бесстрашное и непоколебимое сердце.

Решая житейские вопросы, делая выбор, занимаясь многочисленными повседневными делами, думайте о том, что Бог направляет вас. Эта мысль освободит вас от страха и промедления, даст вам чувство мира и безопасности. Постоянно осознавайте тот факт, что вы не одни. Бог с вами.

Вам нечего бояться, потому что Бог пройдет вместе с вами каждый шаг вашего пути. Он помогает вам принимать правильные решения и действовать наилучшим образом.

Время перемен

Если вы чувствовали себя ограниченными в той или иной области вашей жизни, настало время перемен. Пришла пора изменить мысли о себе и окружающем мире, отказаться от представлений о собственной ущербности и поверить в то, что ничем не ограниченная сила Бога всегда действует через вас.

Если вы считали, что жизнь проходит вас стороной, что уже поздно что-то начинать заново и стремиться к счастью, настало время перемен - перемен в мышлении. Настало время взглянуть на жизнь с радостью. Настало время понять, что быть счастливым и довольным - никогда не поздно.

Если вы полагали, что вас не любят и не ценят, настало время перемен - перемен в мышлении. Отвергните все негативные чувства. Примите решение думать о великой любви Бога к вам. Бог нуждается в вас. Он дал вам таланты и способности, для того, чтобы вы использовали их и делились ими с окружающими. По мере того, как вы будете давать миру все то, что вы призваны дать, вы будете привлекать к себе любовь и счастье.

Настало время перемен. Осознайте, что перемены возможны всегда, потому что вы всегда растете в вере и понимании, отказываясь от изживших себя представлений и подходов к жизни.

Все может измениться.

Чувствуете ли вы удовлетворение и мир, находясь там, где вы находитесь, и делая то, что вы делаете сейчас? Возможно, вы ответите "нет". Но этот, на первый взгляд, негативный ответ, в действительности является позитивным. Он свидетельствует о том, что в вас есть еще нераскрытый потенциал, побуждающий вас к росту и большим достижениям.

Просто стремиться к лучшей жизни - недостаточно. Повсюду нам приходится сталкиваться с людьми, которые хотят от жизни большего, но, тем не менее, постоянно разочарованы. Разница между ними и теми, кому удается подняться над своими неудачами, в том, что все победители верят в силу, живущую внутри них, и способную изменить их судьбу. Эта сила - сила Духа Божьего, сила Христа.

Всякий раз, когда к нам приходит ощущение, что мы остановились, достигли "потолка" своего развития, нам следует задать вопрос: "Почему я живу так, как сейчас? Каковы скрытые резервы моего роста?" Окружающие люди могут помочь нам конструктивными и полезными советами, тем не менее, подлинный ответ на этот вопрос каждый должен найти самостоятельно, в глубине своего разума и своего сердца.

Если мы стремимся к наполненной, свободной и счастливой жизни, нам следует остановиться и подумать о том, каково наше отношение к жизни. Смотря на себя в зеркале Истины, мы можем обратить внимание на страхи и ложные

убеждения, которым мы позволили поселиться в нашем сознании. Но зеркало Истины указывает не только на наши недостатки. В нем, мы можем увидеть образ нашего подлинного, прекрасного "я", которое стремится найти свое видимое воплощение.

Возможно, в данный момент вы не знаете во всех деталях, как те или иные обстоятельства способны измениться. Но уже сейчас вы способны преодолеть многие препятствия, отказавшись от болезненных воспоминаний и предоставив возможность силе Духа проявиться через вас.

Скажите себе: "Все может измениться". Верьте в эти слова без колебаний. Полагайтесь на Божью силу. Выработывайте в себе чувствительность к внутренней мудрости и духовному свету, и будьте готовы последовать в том направлении, которое указывает Бог.

Последовательно работая с каждой мыслью, которая приходит в ваше сознание, вы сможете полностью изменить свое отношение к жизни, и даже вашу внешность. Вы свободны думать так, как хотите. Примите решение использовать свой разум созидательно и конструктивно, и терпеливо работайте над формированием нового образа мышления.

Если вы думаете о себе как о всеми отверженном неудачнике, вы можете изменить эту мысль на убежденность в том, что всемогущий Бог проявляется через вас, и, следовательно, вы предназначены для успеха. Если ваши мысли полны страха и отчаяния, вы можете сознательно избрать противоположные мысли, полные мужества и осознания Божьей силы. Бог есть любовь, и эта любовь - в вас. Бог есть жизнь, и эта жизнь - в вас. Бог есть сила, и вы можете положиться на эту силу.

Есть ли у вас проблемы со здоровьем? Нуждаетесь ли вы в деньгах? Ощущаете ли вы волнение и беспокойство? Волнуют ли вас проблемы в отношениях с людьми? Если это так, вам не следует смиряться с подобными обстоятельствами, утешая себя, что такова воля Божья. Не Божья воля, а наша воля мешает нам пережить все блага жизни. Слова *"не моя воля, но Твоя да будет"* обретают новый смысл, когда мы осознаем истину, что Бог благ, и что Его воля - благо. Слова "не моя воля, но Твоя да будет" - это молитва о здоровом теле, о душевном покое, о счастье и о жизни, наполненной всеми благами.

В людях живет Дух Христа. Вот почему каждый человек знает себя лучше, чем кто-либо из окружающих. Вот почему люди бывают недовольны собой и своим образом жизни. Осознанно или нет, они стремятся разжечь свою внутреннюю искру в яркий свет.

Благодарите Бога за то, что вы не одиноки, за то, что Бог с вами, что Его любовь окружает и обнимает вас. Знайте, что Его закон благо действует, благословляя и изменяя людей, условия и обстоятельства. Положитесь на Него. Благодаря силе Божьего Духа, вы можете изменить направление вашего мышления, и всей жизни.

Я емь воскресение и жизнь

Представляется ли вам идея воскресения далекой и непостижимой? Вероятно, вы не осознаете, что неоднократно проходили через воскресение с своей жизнью. Если вы когда-либо начинали жизнь заново, испытывая подъем в сердце, разуме и духе, если вы когда-либо провозглашали Истину, не взирая на факты, отрицающие ее, вы переживали воскресение.

Когда Иисус сказал: *"Я емь воскресение и жизнь"*, Он вел речь о реальности, недоступной человеческому сознанию. Воскресение невозможно для человека -

оно возможно для Христа. Мы способны воскреснуть потому, что Христос обитает в нас. В послании к Колоссянам, мы читаем о тайне, *"сокрытой от веков и родов... которая есть Христос в вас, упование славы"* (Колоссянам 1:26-27).

Христос в вас есть воскресение и жизнь. Когда вы произносите слова: "Я есмь воскресение и жизнь", вы провозглашаете: "Во мне есть Дух, который превосходит все мои мысли, Дух, который превосходит все мои ограничения, Дух, Который знает мое сердце, разум и душу. Во мне - Тот, Кто несравненно больше жизни, которой я живу в данный момент, Тот, Кто говорит: "Ты лучше, чем ты думаешь о себе. Твоя жизнь - больше, чем рутина и обыденность. Ты - больше, чем ординарный человек, исполняющий ординарные задачи, живущий в мире, наполненном страданиями. Ты есть Дух. Ты постоянно поднимаешься ввысь, преодолеваешь негативные ситуации. Мир, который кажется постоянно меняющимся, не есть подлинный мир. Подлинный мир - это духовный мир, царство, которое уже существует в Духе, духовная природа в тебе и во всех людях. Ты есть Дух, живущий в духовном мире, который управляется духовными идеями".

Мы не должны ожидать "последнего дня", чтобы воскреснуть. Мы находимся в процессе воскресения сейчас, мы возвышаемся к новой жизни сейчас. Цель Истины - в том, чтобы помочь нам сознательно сосредоточить свою веру на позитивных фактах Бытия, дать нам твердую опору в жизни, возвысить наши мысли и чувства, и открыть нашу подлинную природу.

Если вы чувствуете, что вас одолевает разочарование и отчаяние, начните провозглашать: *"Я есмь воскресение и жизнь. Я успешно преодолеваю любые испытания"*. Знайте, что всякий раз, когда вы произносите эти слова, вы возвышаете свои мысли. То, что, казалось, беспокоило вас, не может иметь власти над вами, потому что в вас действует живой Христос. Ваши слова обладают силой воскресения. Смело провозглашайте их, и вы ощутите подъем в сердце и разуме. Новая сила наполнит вас и начнет течь через вас, поскольку вы установите новые отношения со Христом, живущим в вас. Вы поднимитесь на новый уровень в своем сознании.

"Я есмь воскресение и жизнь". Вы поднимаетесь к новым высотам духовного понимания, вы побеждаете мысли и обстоятельства, которые удерживали вас в рабстве, вы становитесь подлинно победоносными во всех испытаниях!

Христос в вас

Задумайтесь о могущественном Духе, который проявлялся через Иисуса Христа, и, вслед за этим, вспомните о том, что тот же Дух пребывает в вас. Дух Божий, обитавший во Христе, сейчас обитает в вас, давая жизнь вашему телу. Этот Дух придает силу вашим словам. Он наполняет вас энергией.

Когда вы думаете об этой истине, уверенно провозглашая слова: "Динамичная сила Иисуса Христа действует во мне", вы устанавливаете связь с Ним. Вы ощущаете животворное присутствие Самого Бога.

Несмотря на все перемены, которые происходят в вашей жизни, ваше подлинное "я" остается неизменным. Оно не отчаивается во время неудач и не становится надменным из-за успеха. Ваше подлинное "я" знает, и всегда знало о том, что вы едины с Богом, что в вас есть глубины и высоты, недоступные пониманию тех, кто воспринимает лишь внешнюю сторону жизни.

"Ваша жизнь сокрыта со Христом в Боге". Ваша подлинная идентичность сокрыта глубоко внутри вашего сердца - там, где обитает Христос. Он придает вашей жизни цель и смысл. Христос есть пребывающая в вас целостность, несущая исцеление вашему организму. Христос есть свет внутри вас, который не в

силах победить тьма. Христос есть переполняющая вас любовь, которая дарует утешение, силу и мир. Христос есть безграничная сила. Он - в вас, и вы живете Им.

Христос сопровождает вас в вашем пути.

Христос есть внутренний свет, который непрестанно сияет, прогоняя всякую тьму страха, и наполняя ваш разум и ваше сердце мужеством и верой.

Христос есть внутренняя мудрость, которая делает все происходящее понятным.

Христос есть внутренний мир, который успокаивает ваше сердце, давая покой.

Христос есть внутренняя сила, которая поддерживает и укрепляет вас во всех ваших предприятиях.

Христос есть внутренняя правота, которая восстанавливает порядок, приносит гармонию туда, где прежде было смятение.

Христос есть Лидер, Указывающий Путь, открывающий для вас дорогу там, где, казалось, было невозможно пройти.

Христос есть источник терпения, помогающий вам сохранять присутствие духа вне зависимости от ошибок и разочарований.

Христос есть Божественный Спутник, любящее Присутствие, которое всегда с вами.

"Ваша жизнь сокрыта со Христом в Боге".

Христос говорит из глубин вашего бытия:

Я есть свет, неизменно сияющий в вас.

Я есть свет вашего тела. Я есть свет, который сияет в каждой клетке.

Я есть свет, который пронизывает все органы, принося им исцеление.

Я есть свет, который устраняет все препятствия для свободного потока Божьей жизни в вас.

Я есть свет, который облегчает боль, обновляя и восстанавливая весь организм.

Я есть свет, который постоянно сияет в вашем разуме, изгоняя тьму, делая все чистым и ясным.

Я есть свет мира.

Я есть свет вашего тела.

Я есть свет вашего разума.

Пусть Мой свет сияет в вас. Пусть Мой свет исцеляет вас!

ВОЗВЫШЕНИЕ

"Когда кто уничижен будет, ты скажешь: "возвышение!"

Иов 22:29

Если мрачные мысли заполняют ваш разум и заставляют ваш дух унывать, обратитесь к этим мыслям, чувством и эмоциями со словами: *"Есть возвышение!"* Вы не призваны быть рабами своего настроения. Вам дано право изменить свои мысли. Вы можете возвыситься, если примете решение отвергнуть все негативные идеи, если вы изберете смотреть на свет, жить во свете, ходить во свете.

Если слова и поступки близких людей глубоко ранят вас, если вы считаете, что вас никто не любит, если вы сравниваете себя с другими, и это сравнение оказывается не в вашу пользу, обратитесь к этим мыслям и чувствам со словами: *"Есть возвышение!"* Вы - дитя Бога, вы - духовное создание. В вас живет Дух Христа.

К чему вы стремитесь? Каковы ваши мечты? Каковы ваши желания? Не отказывайтесь от попыток сделать их реальностью.

Будьте мужественны и двигайтесь вперед с уверенностью. Знайте, что Бог с вами, что Его мудрость сопровождает вас на каждом шагу.

Если житейские проблемы кажутся вам неразрешимыми, знайте, что никакая сила не может противостоять Богу и тому благу, которое Он хочет дать вам. Бог с вами, и Он сильнее любой проблемы. Его Дух дает вам веру, мужество, силу в которых вы нуждаетесь для того, чтобы подняться, чтобы двигаться вперед, чтобы встречать жизнь без страха.

Христос есть сила возвышения в вас.

Христос есть обитающий в вас Дух, который не знает ни депрессии, ни поражения.

Христос есть обитающий в вас Дух, который всегда полон света, радости, любви и упования.

Христос в вас не связан дурными привычками, плохими условиями, или какими-либо ограничениями.

Христос в вас свободен.

Христос в вас всегда силен. Он всегда побеждает.

Христа в вас не приводят в смятение неблагоприятные обстоятельства.

Христос в вас не настроен критично по отношению к другим.

Христос в вас всегда спокоен и умиротворен. Христос в вас всегда полон любви, понимания и прощения.

Христос в вас терпелив.

Христос в вас помогает вам принять себя, поверить в себя и проявить себя с лучшей стороны.

ПОЗВОЛЬТЕ ХРИСТУ ПРОЯВИТЬСЯ В ВАС

Позвольте Христу проявиться в вас.

Позвольте Христу проявиться в вашем теле. Пусть каждая клетка в вашем организме пробудится к жизни и здоровью.

Позвольте Христу проявиться в мыслях вашего разума. Дайте возможность мудрости Христа возвысить ваши чувства, а свету Христа сиять через ваши слова и дела.

Позвольте Христу отобразиться в вас. Позвольте совершенству Христа осветить все ваши действия. Позвольте Христу наполнить вашу жизнь целью и смыслом.

Позвольте Христу проявиться в вас в виде совершенной любви. Позвольте любви Христа править в вашем сердце. Позвольте любви Христа контролировать ваши эмоции. Позвольте любви Христа даровать вам совершенный мир. Позвольте Христу действовать через вас, проявляя любовь, прощение и радость.

Позвольте Христу проявиться в вас, чтобы Божья совершенная идея смогла стать живой реальностью.

Слова, призывающие к мужеству

Порой, всего одно предложение, сказанное в нужный момент, становится незабываемым. К таким словам можно по праву отнести фразу, сказанную президентом Рузвельтом 4 марта 1933 года, когда Америка еще лежала в Великой депрессии: "Единственное, чего мы должны бояться – это самого страха". В подобном призыве к мужеству страна нуждалась больше всего.

Мы все нуждаемся в словах, призывающих нас к мужеству. Так, например, в детстве, когда я боролась со страхами, мне всегда помогало высказывание: "Бог есть все для меня, и я не знаю страха". Слово веры, даже самое простое, является лучшим призывом к мужеству.

Один христианский консультант рассказывал мне о своей беседе с подавленным и напуганным человеком, который пришел к нему на прием. Казалось, что никакие обращенные к нему слова не вызывали его ответной реакции. Отчаявшись найти хоть какой-то подход, консультант произнес: "Часто в нашей жизни, самое темное время – перед рассветом". Глаза человека моментально просветлели, и он радостно воскликнул: "Спасибо! Именно это я и хотел услышать!" То, что для одного может казаться банальным наблюдением, будет для другого призывом к мужеству.

Старая, ушедшая на пенсию католическая монахиня поделилась со мной секретом своей неиссякаемой энергии. Она говорила о словах, которые она использует во время молитвы: "Я вечно обновляюсь и раскрываюсь в потоке Божьей жизни". По ее признанию, это помогало ей чувствовать себя здоровой и динамичной, несмотря на преклонный возраст.

Библия неоднократно призывает нас к мужеству.

"Будьте сильны и мужественны, не бойтесь, потому что Господь Бог идет с вами, Он не оставит и не покинет вас" (Второзаконие 31:6).

Чего нам бояться? Бог с нами, где бы мы ни были и куда бы мы ни шли. Мы не одни. Мы никогда не останемся без помощи.

"В любви нет страха, но совершенная любовь изгоняет страх" (1 Иоанна 4:18).

Эти слова – призыв к мужеству! Нам нечего бояться, потому что любовь могущественнее страха. Совершенная любовь Бога, живущая в наших сердцах, не знает страха.

Двадцать второй псалом многие столетия продолжает вдохновлять людей, призывая их к мужеству. Его слова прекрасно подходят для тех, кто нуждается в утешении и силе, сталкиваясь с горем или невосполнимой потерей, для тех, чей путь кажется темным. Он говорит о том, что Бог ведет нас к зеленой пажитям и тихим водам. Он подкрепляет нашу душу. Даже проходя долиной смертной тени, мы знаем, что нам нечего бояться. Бог с нами для того, чтобы поддерживать и укреплять нас. Божья благодать и милость сопровождают нас во все дни нашей жизни, и они пребудут с нами в вечности.

Одна больная и слабая женщина нашла в Библии отрывок:

"Пусть слабый говорит, я силен" (Иоиль 3:10).

Эти слова послужили для нее призывом к мужеству. Она начала провозглашать: "я сильна", и, в конечном итоге, обрела силу и здоровье. Спустя некоторое время, она стала священнослужителем, и многие годы несла людям вдохновляющее слово.

"С Богом все возможно" (Матфея 19:26).

Эти слова способны призвать нас к мужеству в тех случаях, когда обстоятельства кажутся пугающими и безнадежными, а трудности – непреодолимыми. Эти слова дают нам смелость заявлять: "Я не буду бояться. Я буду верить. Я буду придерживаться Истины. Для Бога нет ничего невозможного. Для Его исцеляющей силы нет ничего невозможного".

Бог дал нам не духа боязни, но дух силы, которая помогает идти вперед, не останавливаясь перед любыми преградами, и добиваться успеха. Бог дал нам дух

любви, помогающий любить и прощать даже самые сильные обиды. Бог дал нам дух самоконтроля, помогающий нам управлять своими мыслями и ощущениями. Бог призвал нас к мужеству.

Если вы должны или хотите чего-то сделать, но ощущаете, что вам мешает страх, действуйте, несмотря ни на что, и само действие освободит вас от страха. Знайте, что по-настоящему мужественный человек – не тот, кто никогда и ничего не боится, а тот, кто двигается вперед, невзирая на страх. Призыв к мужеству – это призыв отбросить страх, действовать смело и решительно, уповая на Бога.

В жизни каждого из нас бывают периоды, когда мы не видим правильный путь, когда нам кажется, что мы идем во тьме. Знайте, что Бог с нами всегда – даже тогда, когда мы не ощущаем Его присутствия. Он призывает нас к мужеству и вере, которые непременно выведут нас на свет.

Примите Божьи Дары

Жизнь – это Божий дар вам.

Жизнь, Божья жизнь, наполняет вас, течет через вас, исцеляет вас, обновляет и восстанавливает вас.

Знаете ли вы об этом? Верите ли вы в это?

"Я пришел, чтобы имели жизнь, и имели с избытком".

"Дар Божий – вечная жизнь в Иисусе Христе, Господе нашем".

Это – не просто слова, это живая Истина о вас.

Вы имеете дар жизни. Вы призваны, чтобы быть здоровыми, сильными, целостными, совершенными. Дар жизни вам – это дар здоровья.

На даре жизни написано ваше имя, и Бог с любовью протягивает его вам. Примите его!

Мир – это Божий дар вам.

Хотите ли вы обладать миром в разуме и душевным покоем?

"Мир Божий, который превыше всякого ума", принадлежит вам по праву.

"Мир мой даю вам, не так, как дает мир, Я даю вам".

Божий дар мира поможет вам победить беспокойство, обрести силу и утвердить полный порядок во всех ваших делах.

Божий дар мира исцелит ваше сердце от боли, даст спокойствие и уверенность в любых, даже самых неблагоприятных обстоятельствах.

Божий дар мира избавит вас от стресса, сформирует в вас непоколебимое внутреннее спокойствие.

На даре мира написано ваше имя, и Бог с любовью протягивает его вам. Примите его!

Радость – это Божий дар вам.

Бодрость, энтузиазм и наслаждение жизнью должны быть естественными качествами вашей жизни, потому что у вас есть дар радости.

"Сие сказал я вам, да радость Моя в вас пребудет, и да будет радость ваша совершенна".

Радость живет внутри вас, даже в тех ситуациях, когда вы ощущаете боль и горечь, даже если вы внешне подавлены и разочарованы.

Неиссякаемый поток радости, берущий начало в духе, возвышает ваше сердце и восстанавливает вашу душу.

Радость в Господе – это ваша сила и песнь. Вы можете петь даже в самый мрачный час. Вы знаете, что тьма проходит и приближается восход нового начала.

На даре радости написано ваше имя, и Бог с любовью протягивает его вам. Примите его!

Мудрость – это Божий дар вам.

Желаете ли вы обладать пониманием, всегда знать, что вам необходимо говорить и делать?

Вы имеете ум Христов. Вы едины с Его бесконечной мудростью.

Мудрость Божья внутри вас пробуждает ваше мышление, проливает свет на ваш путь.

Мудрость Божья в вас дает вам способность ясно думать и принимать правильные решения.

Благодаря Разуму Христа, вы можете познать все, что вам необходимо для успеха в жизни.

На даре мудрости написано ваше имя, и Бог с любовью протягивает его вам. Примите его!

Мужество – это Божий дар вам.

Вам нечего бояться. Отныне и навеки, вы находитесь в присутствии Бога.

"Бог не дал нам духа боязни, но силы, любви и самоконтроля".

Когда страх пытается остановить вас, когда вас одолевают сомнения, пробуждайте обитающий в вас дар мужества. Страх будет побежден, все сомнения исчезнут.

Вы найдете в себе силу для того, чтобы преодолеть любые препятствия. Даже если вы останетесь одни, в вас не будет страха, поскольку вы будете знать, что Бог с вами.

Вы не будете бояться неудач. Вы будете знать, что Божий Дух в вас ведет вас к успеху. Вы будете встречать жизнь с уверенностью и мужеством.

На даре мужества написано ваше имя, и Бог с любовью протягивает его вам. Примите его!

Божья любовь – это дар, предназначенный вам.

Вы любимы Богом, и Он благоволит к вам. Знаете ли вы об этом? Чувствуете ли вы это?

Бог любит вас вечной любовью и видит в вас Свое совершенное творение.

Возможно, порой вы чувствуете, что вас никто не любит, и что вы недостойны любви, но эти чувства далеки от действительности. Вы всегда любимы Богом и всегда достойны в Его глазах.

Бог видит вас как Свое чудесное дитя. Он знает глубочайшие стремления вашего сердца. Он радуется достигнутому вами успехам, а не тем временным неудачам, с которыми вы еще сталкиваетесь.

На даре любви написано ваше имя, и Бог протягивает его вам.

Примите его!

Ваши способности превосходят самое смелое ваше воображение.

Вы – намного больше, чем вы это осознаете.

Такова Истина. Примите ее!

Все содействует ко благу

*"Любящим Бога, призванным по Его изволению, все содействует ко благу"
(Римлянам 8:28).*

Это – глубочайшая истина, которую нам всегда следует помнить.

Если вы смотрите на жизнь поверхностно, может показаться, что она представляет собой совокупность ничем не связанных событий. Мы можем предположить, что эти события не имеют ни цели, ни смысла, и что определенные ситуации никак не могут пойти нам на пользу. Тем не менее, за кажущейся несправедливостью и за видимым хаосом присутствует невидимый, но объединяющий все Дух Божий. Этот Дух, текущий в вас и через вас, действует только ради вашего блага. Этот Дух открывает вам вечную Истину, которая лежит за пределами ваших переживаний. Этот Дух вдохновляет вас, побуждая двигаться вперед. Он говорит вашему сердцу и вашему разуму: *"Все содействует ко благу. Те вещи, которые приносят волнение и беспокойство, займут свое должное место и исполнят свою цель. Бог не делает ошибок. Бог благ, и Его работа совершенна"*.

Закрытых дверей не существует

Двери – это важные духовные символы. Закрытыми или открытыми являются те двери, которые вы представляете в своем разуме? Подумайте об этом. Открытая дверь является символом открытого и восприимчивого разума, ощущения того, что жизнь на вашей стороне. Открытая дверь означает, что между вами и вашим высшим благом нет преград. *«Вот, я поставил перед тобой открытую дверь, и никто не может закрыть ее»*.

Если какая-то ситуация представляется для вас «закрытой дверью», провозгласите: *«Закрытых дверей не существует. Дверь к моему благу всегда открыта»*. Двери к вашему здоровью открыты. Двери к вашему обеспечению открыты. Двери к прощению открыты. Двери к миру и взаимоотношениям, полным гармонии и любви, открыты.

Не существует закрытых дверей для человека, который имеет веру в Бога и знает, что он – дитя Бога, который уверен, что Божья благая воля исполняется в его жизни.

Какими бы ни были стоящие перед вами проблемы, воздайте Богу благодарность за то, что уже сейчас Он открывает для вас путь. В чем бы вы ни нуждались – в работе, в жилье, в обучении – имейте веру в то, что вместе с Богом вы можете получить все.

Если вам порой кажется, что дверь к вашему благу закрыта, уверенно говорите: *«Даже если эта дверь останется закрытой, Бог откроет для меня новую, лучшую дверь. Я уповаю на Него. Ничто не может помешать Ему благословить меня»*. Знайте, что Бог есть любовь, и открытые двери – это лучшее проявление Его любви. Представляйте то, как вы входите в эти двери, чтобы обрести жизнь с избытком, обещанную Им.

Думайте о своих молитвах как об открытых дверях.

Вы едины с Ним

Бог есть любовь.

Вы едины с любовью. Любовь наполняет ваше сердце и благословляет вашу жизнь.

Бог есть сила.

Вы едины с силой. Побеждающая сила, сила для того, чтобы достигнуть цели принадлежит вам.

Бог есть покой.

Ничто не может возмутить или расстроить вас. Вы спокойны и умиротворены.

Бог есть энергия.

Вы наполнены энергией в теле, разуме и в душе.

Бог есть жизнь.

Вы едины с жизнью. Вы ощущаете, как жизнь Бога течет через вас как могучий, исцеляющий и очищающий поток.

Бог есть свет.

Вы едины со светом. Свет сияет в вас и через вас. Вы можете ясно видеть свой путь.

Бог есть мудрость.

Вы едины с мудростью. Ваш разум просвещен. Вы знаете, что нужно делать, и вы делаете это.

Бог есть благо.

Вы едины с Богом. Вы едины со всем Его благом, здесь и сейчас.

Вы можете избрать свою судьбу

«Действительно ли я – хозяин своей жизни? Действительно ли я – господин своей судьбы?» Нас часто волнует вопрос о том, до какой степени мы контролируем нашу жизнь, особенно если нам приходится сталкиваться с проблемами, которые, как нам кажется, являются неразрешимыми.

История полна примеров людей, которые преодолевали всевозможные препятствия – болезни, казавшиеся неизлечимыми, отсутствие денег, недостаток образования, низкое общественное положение. Но на каждого из них приходится сотни, и даже тысячи человек, смирившихся с унижением, разочарованием и несчастьем. Почему это происходит? Какова разница между ними и между победителями?

Генри Торо, известный американский писатель и философ, мудро заметил: «Мысли человека о самом себе определяют его судьбу, или, скорее, указывают на нее».

Одна из важнейших истин христианства состоит том, что мы, верующие, призваны «*обновиться духом ума нашего*», «*облечься в нового человека*». Божественная Истина показывает, каким образом мы можем это сделать.

До тех пор, пока мы полностью не осознаем тот факт, что являемся Божьими детьми, нам будет казаться, что в нас борются два начала, «низшее я» и «высшее я». Мы будем вести жизнь, полную противоречий и внутренней раздвоенности, которая никогда не приведет нас к победе над неблагоприятными обстоятельствами, к которой мы стремимся.

Писание открывает, что

«Христос в нас, упование славы» (Колоссянам 1:27)

есть наша подлинная природа, целостная и неделимая. Данный факт, о котором апостол Павел пишет, как о тайне, сокрытой от веков и родов, по-прежнему остается загадкой для многих современных христиан. Только признавая Христа в себе, мы начинаем становиться целостной, интегрированной личностью, свободной от внутренних противоречий. Мы начинаем понимать, что представляет собой обещанное «упование славы».

Часто приходится слышать утверждение о том, что в грехопадении виновата свободная воля человека, которую ему дал Бог. Да, мы действительно имеем свободу выбора. Но мне кажется, что чаще всего наши падения являются результатом не выбора, а отсутствия выбора. Мы не понимаем себя и не можем постоять за себя. События, происходящие в нашей жизни, ошеломляют нас и не дают опомниться.

«Изберите себе ныне, кому служить» (Иисус Навин 24:15),

- говорит Библия. Эти слова призывают дать нас четкий и ясный ответ. Они настаивают на том, чтобы мы сделали выбор. Люди, которые отказываются сделать выбор, вынуждены бесцельно блуждать по жизни, до тех пор, пока обстоятельства не принудят их к принятию решений.

«Не вы Меня избрали, а Я вас избрал» (Иоанна 15:16),

- сказал Иисус, обращаясь к Своим ученикам. Я верю, что эти слова являются ключом, способным разрешить загадки нашего существования. С поверхностной точки зрения, мы можем не понимать, зачем на нашем пути возникают препятствия, которые следует преодолеть. Но их цель – помочь нам сделать правильный выбор, раскрыть все наши способности. Будучи призваны Богом, мы оснащены всеми необходимыми внутренними ресурсами для того, чтобы принять вызов жизни и решить все стоящие перед нами задачи. Когда мы осознаем это, к нам приходит сила и уверенность в том, что мы действительно являемся хозяевами собственной судьбы.

Многих людей преследует ощущение, что их жизнь, наполненная повседневной рутинной, не предоставляет им никакой возможности для выбора. Тем не менее, это не так. Любой человек, избирающий путь любви и мира, верящий в Бога и смотрящий на всех людей как на Божьих детей, способен жить счастливо и осмысленно, где бы он ни находился.

Возможно, что ситуации, в которой мы удерживаем свои уста от критических и унижительных слов являются одними из наиболее важных в нашей жизни, потому что именно благодаря им чаши весов нашего сердца начинают склоняться в пользу любви. Воздерживаясь от резких слов, мы становимся все более любящими и чуткими.

Наряду с этим, одно из важнейших наших решений – это решение уповать на Бога в тех случаях, когда нас одолевает страх. Отказ от робости и боязливости может быть поворотным моментом в нашей судьбе.

Далеко не каждому из нас дано знать, где мы будем находиться или чем мы будем заниматься через десять или двадцать лет. Но каждый человек, кем бы он ни был, способен ежедневно делать правильный выбор, даже в самых, на первый взгляд, незначительных вещах, тем самым закладывая фундамент для своего будущего счастья.

Даже если я не могу изменить определенные условия в окружающем мире, я не волнуюсь об этом. Я знаю, что мне дана возможность изменить свои мысли о

себе и о мире. Я могу внутренне перестроиться таким образом, чтобы внешние вещи не контролировали меня, чтобы от них не зависело мое счастье.

Пытаясь объять необъятное, думая о том, как решить масштабные и глобальные проблемы, мы часто можем ощущать беспомощность и разочарование. Но Бог призывает нас сосредоточиться на своем внутреннем прогрессе. Это – единственный путь, который доказывает свою эффективность. Окружающие обстоятельства, какими бы они ни были, изменятся не раньше, чем изменимся мы сами.

«Я – хозяин своей жизни! Я – господин своей судьбы!»

Когда мы слышим слова, давайте будем помнить о том, что они – не пустой звук. Это – голос Христа в нас, голос победоносного Духа.

Выбор прощения

Решение простить и забыть болезненные мысли и ощущения может быть одним из самых важных переживаний в нашей жизни. Некто верно сказал, что прощение является прекрасным лекарством от болезней души и тела. Многочисленные истории, которые я слышала, доказывают, что это действительно так.

До тех пор, пока мы носим в своем разуме и сердце непрощение по отношению к нашим ближним, мы препятствуем потоку Божьей жизни, силы и любви свободно действовать в нас и через нас.

Вспомните ситуации в вашей жизни, когда вы были кем-либо обижены, когда вас омывали волны ненависти и горечи. Чувствовали ли вы в подобные моменты близость к Богу?

Мы часто отделяем себя от Бога и от Божественной любви в то время, когда мы больше всего нуждаемся в ней. Мы позволяем себе лелеять болезненные мысли и чувства, внутренне разрушающие нас.

Но вы можете возразить: «На мне нет никакой вины! Другой человек ненавидит меня, оскорбляет меня своими словами, действиями, или же показным пренебрежением. Разве мои чувства по отношению к нему не оправданы?»

Мы сможем по-настоящему принять идею прощения только тогда, когда осознаем, что она в себя включает, и насколько освобождающим является его действие. Подлинное прощение немислимо без глубокой веры и хорошего понимания духовных принципов.

Проблемы, с которыми мы сталкиваемся, могут быть решены только тогда, когда найдется человек, который приведет в действие закон Божественной любви. Любовь – это основа созданной Им Вселенной, и до тех пор, пока мы не станем жить в гармонии с этой любовью, мы будем вынуждены наталкиваться на многочисленные барьеры и препятствия. Желая изменить свою жизнь, мы должны прежде всего начать работу по изменению своих ощущений и реакций на происходящие события.

Я рекомендую вам уделять время каждый вечер для того, чтобы мысленно просматривать свою жизнь, обращая со словами прощения ко всему и по всем. Прощайте всех, к кому вы когда-либо имели антипатию, даже в том случае, если этих людей уже нет в живых. Говорите им, вслух или же в своем разуме: «Я прощаю тебя».

Помните о своем единстве с великой и всеобъемлющей любовью Бога. Смотрите на себя и на всех людей, включая тех, в ком, на первый взгляд, нет ничего хорошего, как на часть этой любви. Именно это придаст вам силы сказать: «Я люблю тебя. Я благословляю тебя. Я прощаю тебя».

Подобно тому, как стены Иерихонские пали от звука труб, стены взаимных обид и ненависти часто разрушаются благодаря сознательному акту прощения.

Люди, о которых вы молитесь, нуждаются в вашей любви и вашем благословении. Тем не менее, наибольшую пользу от выражения любви получаете вы, а не кто-то другой. Любовь освобождает. Она приносит состояние покоя и мира в возбужденные эмоции и в напряженное тело. Прощая, вы получаете прощение. Благословляя вы получаете благословение. Помните об этом!

Многие люди говорят мне о том, что им сложно просить у Бога прощения, потому что они не могут простить себя. Они носят с собой чувство вины за тот или иной поступок, совершенный давно в прошлом, ощущая собственную недостойность и никчемность. Если вам приходится сталкиваться с подобными чувствами, знайте, что Бог уже простил вас, и вы имеете полное право простить себя.

Божья любовь непрестанно изливается на вас. Прощение всегда дается даром, но нам необходимо принять идею прощения, позволить любви Бога наполнить наши умы и сердца.

Откажитесь от привычки попусту сожалеть о тех событиях, которых уже не вернуть. Позвольте им уйти из вашей жизни. Отдайте их Богу.

Если мы чувствуем, что не можем простить, давайте будем помнить о том, что Бог не ограничен нашим пониманием прощения. Он способен сделать все, что не можем мы. Бог любит и прощает нас. Он всегда желает обновить наш дух, возвысить наши сердца и открыть для нас путь жизни. Прощающая любовь Иисуса Христа проникает до самых глубин нашего бытия, освобождая от ошибок прошлого, и от последствий этих ошибок.

«Если Сын освободит вас, истинно свободны будете» (Иоанна 8:36).

Прощающая любовь Иисуса Христа в нас способна устранить чувство вины и горечи.

Благодаря Ему, мы можем избавиться от своего прошлого. Мы можем простить как других, так и самих себя. Он открывает для нас двери новой жизни, помогая во всем стать такими людьми, какими призвал нас быть Бог.

Ваша способность к любви велика

Стремитесь ли вы к любви? Хотите ли вы почувствовать большее единение, большую близость с людьми?

Вы не имели бы подобных желаний, если бы внутри вас не существовало большей способности к любви. Стремление, которое вы ощущаете – это голос Бога, говорящий вам о том, что в вас есть большой, но пока не реализованный потенциал любви.

Провозгласите: *«Божья любовь присутствует во мне, а также во всех людях и во всех ситуациях в моей жизни»*. Поступив подобным образом, вы сделаете еще

один шаг к пониманию любви – любви, которая несет благословение, а не зависимость.

Человеческая любовь может меняться - но Божья любовь неизменна.
 Человеческая любовь может поработать - но Божья любовь освобождает.
 Человеческая любовь может быть ревнива - но Божья любовь изгоняет неуверенность и страх.

Человеческая любовь может подвести вас - но Божья любовь полностью достойна нашего доверия.

Вы - возлюбленные Бога. Зная это, вы можете подняться над чувством обиды и разочарования. Вы сможете найти внутренний покой и силу Духа. Вы откроетесь для новых и радостных переживаний. Вы сможете осуществить самые сокровенные мечты вашего сердца.

По мере того, как вы все глубже осознаете любовь Бога, вы обнаружите в себе способность свободно дарить прощение. Вы избавитесь от чувства недоброжелательности по отношению к кому-либо и чему-либо. Прощенные сами, вы будете готовы выражать Божью любовь свободнее, чем когда-либо раньше.

Вы избавитесь от груза осуждения.

Беспокойство по поводу того, как решить стоящие перед вами проблемы и устроить свою жизнь будет уходить по мере того, как вы устремляете внимание на Бога и на Его благодать. Когда вы чувствуете себя едиными с Богом и находящимися в правильных отношениях с Богом, в мире с Богом, вся ваша жизнь изменяется, сообразуясь с вашим внутренним настроением. Люди, с которыми вы вступаете в контакт, будут ощущать произошедшую с вами перемену без единого слова с вашей стороны. Вера в Бога избавит вас от сомнений в себе, и вы обнаружите, что сомнения окружающих уже не могут смутить и поколебать вас. Вы не будете спорить или стремиться любой ценой отстоять свою точку зрения или заниматься критикой – вся ваша энергия будет направлена на то, чтобы двигаться вперед, и исполнять свое призвание.

Вы обнаружите в себе способность к терпению и настойчивости.

Конструктивные слова и мысли обладают большой силой. Часто, повторяя в своем разуме всего одно конструктивное слово или утверждение, мы можем обрести контроль над нашими мыслями и эмоциями.

Если вы вынуждены сталкиваться с так называемыми «сложными людьми», общение с которыми вызывает в вас лавину негативных чувств, знайте, что эту неприятную ситуацию можно исправить.

Решение, которое я предлагаю вам, состоит в следующем. Попробуйте подумать о каждом из этих людей иначе, не так, как вы думали о них раньше. Постарайтесь увидеть его таким, каким его видит Бог. Представьте его духовным существом, любимым и высоко ценимым Богом, поскольку именно таким он является по Истине. Стремитесь увидеть в каждом из ваших ближних Христа.

Нам бывает сложно любить «неприятного человека», но намного легче полюбить того, кто есть дитя Бога.

Мы освобождаемся от негативных мыслей и ощущений не тогда, когда прикладываем все силы для того, чтобы изгнать их из разума, а тогда, когда заменяем их на позитивные мысли и ощущения. Вы можете заменить мысль об обиде на мысль о любви. Вы можете предпринять душевное усилие, и благословить того, кто причинил вам боль.

*«Если возможно с вашей стороны, будьте в мире со всеми людьми»
 (Римлянам 12:18),*

- пишет апостол Павел. Почему мы можем жить в мире с окружающими? Потому, что Божья любовь живет в нас! Любовь освобождает нас от страха и недоверия. Любовь Божья изглаживает из нашего сознания всякую горечь и всякую веру в несправедливость. Любовь Божья изливает на нас дух прощения.

Если вам сложно простить какого-то человека, знайте, что пребывающая в вас Божья любовь уже простила его. Знайте, что выбор любви является правильным выбором в любой ситуации. Бог есть любовь, и, выбирая любовь, мы всегда выбираем Бога.